

az egyik leggyakrabban jelentkező járvány leküzdésére.

Hogy máris jelentékeny eredménnyel járnak a vizsgálatok, mutatja az a tény is, hogy

**a védőoltásoknál sikerült értékes megállapításokat tenni.**

Az állatokon végzett kísérletek után az embereknek alkalmazott egyszeri védőoltás során az ellenanyagtaralom kifejezett emelkedése volt ki-

mutatható a vérben. Az ideai sorozatos vizsgálatok most arra is kiterjednek, vajjon az ilyen vaccindlás képes-e megakadályozni a vaccindt egyének influenza-á' való fertőzését. A magyarországi influenza-kutatás főjezen új uton halad, éppen ezért egész Európára nagy jelentősége van. A víruskutatás terén Középeurópában egyedülálló intézetet számos külföldi orvostudós keresi fel, hogy saját országa részére tanulmányozza a magyarországi kutatóintézet eredményeit.

— Elfogták a dorozsmai katonaszökevényt. Megírta a Délmagyarország, hogy hétfőn éjjel a dorozsmai cigánynegyedben katonaszökevényt üldöző csendőrök golyója megsebesített egy cigányasszonyt és két gyereket. A szökött katona az egyik putriba menekült. A csendőrök körülkerítették a házat és „készbe” vágták fegyverüket. Az egyik csendőr fegyvere véletlenül elsült és az ablakon át behatolt a szobába, ahol Kolompár Rozália 27 éves cigányleány, Kolompár Mátyás 12 éves és Kolompár Mária 5 éves cigánygyerek tartózkodtak. Mindhárman megsebesültek. A két gyerek sérülése könnyebb természetű, Kolompár Rozália bokáját azonban összeroncsolta a golyó, úgy, hogy amputálni kellett a lábát. — A csendőrök a ház egyik helyiségében megtalálták a szökött katonát és megvasalva elvezették.

— Az osztálysorsjáték főhúzásának első napján 10.000 pengőt nyertek a Pető Ernő Bankház szerencsés ügyfelei a 26346 sz. sorsjeggyel. A március 9-ig tartó folytatólagos főhúzásra még kapható pótsorsjegy a Pető Bankházban.

— Kultúrelőadás a sándorfalvi tanyákon. A sándorfalvi, eperjesi és szaporhegyi tanyák lakói részére érdekes előadást tartott Lepey Emil plébános. Az ember jeles tulajdonságairól, a lélek nagy alkotóképességéről beszélt és arról, hogy minden ember, akár szegény, vagy gazdag, nagy kincset, a halhatatlan lelket hordozza magában. Lepey Emil plébános előadása után Gilley János tanító földrajzi ismeretekben gazdagította az összegyűlt tanyai lakosokat.

— Nyomában van a rendőrség a Margit-utcai ablakbeverőknek. A szegedi rendőrség teljes eréllyel nyomoz az éjszakai ablakbeverők után, akik legutóbb botokkal beütötték a zsidó hitközség Margit-utcai épületének és a zsidó elemi iskola Löw Lipót-utcai frontjának ablakait, valamint Frenkel Jenő dr. rabbi lakásának ablakát. Az ablakbeverések ügyében a politikai osztály detektívjei folytatják a nyomozást és minden reményük megvan rá, hogy rövidesen kézrekerítik a tetteseket. A detektívek máris tisztában vannak azzal, hogy hol kell keresni a vakmerő rongálókat. A legutóbbi rongálás óta kettőzött rendőrőrszemek vigyáznak az utcák rendjére.

— A gyermeknevelési pótlék. Az Iparügyi miniszter most kiadott rendeletével úgy intézkedett, hogy a január 1 előtt életbelépett gyermeknevelési pótlék igénylésénél nem szükséges feltétlenül születési anyakönyvi kivonatot beszerezni, hanem ehelyett a gyermek születéséről szóló anyakönyvi értesítés-t is lehet csatolni.

— Ipari alkalmazottak fizetési szabadsága. Az Iparügyi miniszter rendeletileg intézkedett, hogy azokat az ipari alkalmazottakat, akik a múlt év őszén rendkívüli fegyvergyakorlat címén katonai szolgálatot teljesítettek, a bevonulás időtartamára való tekintet nélkül, amennyiben az egyéb feltételek fennforognak, az 1939 évi folyamán a fizetési szabadság megilleti.

## Erdélyi bál

A jövőbe vetett hit és fakadó reménységek jegyében készül Szeged társadalma az Erdélyi Bálra. Talán ez lesz az utolsó ilyen Erdélyi Bál február 18-án a Tisza-szállóban, amikor hontalan magyarok, székelyek vágyakozva és könnyes szemmel néznek a trianoni határon túlra. Az „Erdélyi Bál”-at a Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete rendezti. A bál kezdetét havasi kürt jelzi, a Szeffhe budapesti vendég diák-csoportja bemutatja a csürdügölőt.

—oOo—

— ÉKSZERRABLÁS A FODOR-UTCÁBAN. Vakmerő betörés történt tegnap este 7 óra tájban a Fodor-utcában. Ismeretlen tettes behatolt Weiss Valéria 22. szám alatt levő lakására. Ebben az időben a lakásban senkisémet tartózkodott, mire a tulajdonos hazatért, az egyik szekrényben őrzött ékszereinek hült helyét találta. Eltűnt egy arany karkötő, két aranygyűrű briliáns, rubin és smaragd kövekkel, két divatos brosstű, továbbá 20—25 méternyi ágynemű vászon, 8 darab használt lepedő W. V. monogrammal, egy fekete bőrtárcsa 15—16 pengő készpénzzel. A rendőrség megindította a nyomozást a tettes kézrekerítése érdekében.

— Meghalt egy két hónappal ezelőtt történt szerencsétlenség áldozata. A múlt év novemberének végén egy kerékpáros elgázolta özv. Kaiser Elénét. Kaiserné lábtöréssel került a sebészeti klinikára. A törött láb pár hét alatt összeforrott, a sok fekvés miatt azonban tüdőgyulladás lépett fel és a 71 éves uriaszony ennek következtében meghalt.

— Anyagkészletek bejelentése. A hivatalos lap közli a 990—1939. M. E. sz. rendeletet egyes anyagkészletek bejelentési kötelezettségéről. A bejelentési kötelezettség alá eső anyagok felsorolását a rendelethez csatolt nyolc melléklet tartalmazza. A mellékleten felsorolt anyagok közül a csillaggal megjelölteket havonként, a meg nem jelölteket negyedévenként kell bejelenteni. A bejelentés mindkét csoportban első ízben február 7-én esedékes. A bejelentést a Külkereskedelmi Hivatalnak személyesen kell átadni, vagy postán ajánlott küldeményként kell megküldeni. Bejelentő lapok a kamaránál is kaphatók.

— Az asszony kötelessége törődni azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorral egy fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztonság szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezze meg orvosát.

— ELŐADÁSOK. A szegedi szakszervezeti bizottság közli, hogy pénteken este fél 8 órai kezdettel a Munkásotthonban Friedl József, az Országos Társadalombiztosító Intézet főmérnöke „Balesetelhárítás” címen vetített képi előadást tart. — Szerdán este a baleset elhárításáról Friedl József dr. OTI főmérnök fél 8 órai kezdettel a Hivatásszervezetben (Korona-utca 29.) tart előadást. Belépődíj nincs.

**SIESSEN,**  
mert elfogy és Önnek  
nem jut leltári vásáruk  
olcsó cikkeiből.  
**Gombház**  
Csekonics utca 3. 112

— „Elitelték néhai Holtzer Gyula dr. rágalmazóit.” Ilyen című tudósításunkra a következő sorokat kaptuk: „Igen tisztelt Szerkesztőség! A Délmagyarország f. hó 5-iki számában megjelent „Elitelték néhai Holtzer Gyula dr. rágalmazóit” című cikkébe sajnálatos tévedés került bele. Az elhunytól a vádlottak nem azt állították, hogy lakóinak fáját használta tüzelésre és nem hirtérjesítésről volt szó. Ellenben a hamisítványért 4 hónapi fogházra ítélt volt házvezetőnő saját bevallása szerint azért, hogy perének újrafelvételét lehetőssítse, két írni alig tudó nővel olyan tanúsítványokat íratott alá, amelyeket ő maga írt és szövegezett. Ezek a tanúsítványok azt tartalmazták, hogy a két nő „állítólag egyszer hallotta volna valakitől, hogy az elhunyt lakásába egy alkalommal egy Balázs nevű lakó pincéjéből hordták fát.” A bíróság előtt azonban mind a három vádlott tagadta ezt a tényállítást. — Teljes tiszteltel: özv. dr. Holtzer Gyuláné Alberti Stefánia.”

**KORDA RUHA ÖLTÖNY MOST**  
**KALAP FELÖLTŐ NADRAG**

**SZENZÁCIÓS OLCSÓN**  
**SZÉCHENYI TÉR**

Elsőrendű mérték utáni szabóság

## PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS UCCA SAROK

### Téli vásár

Müselyem soknitartó	—29
Müselyem férfi nadrágtartó	—98
Színes kanavász 1 méter	—62
Bordás női harisnya	—74
Színes karton 1 méter	—74
Divat önkötős müselyem nyakkendő	—78
Bolyhos vastag téli sokni	—78
Színes női ruhaanyag 1 méter	—94
Női gumi kötény	—98
Svájcszerű női nadrág	1.18
Színes kord bársony házicipő	
bőr talppal 35—41 számig	1.78
Tölcséres bőr női keztyű kis szépség-hibával	1.98
6 személyes üveg kompót készlet	1.98
6 személyes félféher metszett vízes készlet	2.38
Színes divat poullower	3.78
Müselym csikos női ernyő	4.78
Fekete vagy barna női hócipő	
35—41 számig	6.98
Pántos bőr női cipő fekete, vagy barna	8.98